

Diário Oficial do Municipio Municipi

Prefeitura Municipal de Barra do Mendes

segunda-feira, 27 de dezembro de 2021

Ano VII - Edição nº 00730 | Caderno 1

Prefeitura Municipal de Barra do Mendes publica



Rua Alvaro Campos de Oliveira | S/N | Centro | Barra do Mendes-Ba

www.barradomendes.ba.gov.br

Prefeitura Municipal de Barra do Mendes

SUMÁRIO

_	70 TEDMO	ADITIVO	AO CONTE	ONTO NO O	11411-2018
•	/* I F R I/I()	ADITIVO	AU CONTE	< A () N ° ()	11411-2018

_	5º TERMO	ADITIVO	AO CONTR	ATO NO O	11007-2019
•	3. I L VIVIO	AIJIIIVU	ACTIONIN	AICHI	1 1007-2019

Rua Alvaro Campos de Oliveira | S/N | Centro | Barra do Mendes-Ba

Prefeitura Municipal de Barra do Mendes

Termo Aditivo

PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRA DO MENDES EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 011411-2018

7º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 011411-2018 Ref.: Tomada de Preços nº 004-2018. CONTRATANTE: Município de Barra do Mendes - Bahia. CONTRATADO: NUNES ENHENHARIA LTDA, CNPJ/MF sob o nº 07.792.799/0001-20, OBJETO: Prorrogação por mais 06 (seis) meses e acréscimo de R\$ 42.612.06 (Quarenta e dois mil seiscentos e doze reais e seis centavos) equivalente ao percentual de 7,755% a contar de 31 de Dezembro de 2021, ao contrato original celebrado entre as partes em 10 de novembro de 2018. Data de assinatura: 14/12/2021. Barra do Mendes – Antônio Barreto de Oliveira - Prefeito.

Rua Alvaro Campos de Oliveira | S/N | Centro | Barra do Mendes-Ba www.barradomendes.ba.gov.br

Prefeitura Municipal de Barra do Mendes

Termo Aditivo

PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRA DO MENDES
EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 011007-2019

5º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 011007-2019 Ref.: Tomada de Preços nº 004-2019. CONTRATANTE: Município de Barra do Mendes - Bahia. CONTRATADO: PIMENTA & GUIRRA LTDA, CNPJ/MF sob o nº 22.948.029/0001-32, OBJETO: prorrogação por mais 06 (seis) meses a contar de 28 de dezembro de 2021, do contrato original celebrado entre as partes em 10 de julho de 2019. Data de assinatura: 23/12/2021. Barra do Mendes – Antônio Barreto de Oliveira - Prefeito.

Rua Alvaro Campos de Oliveira | S/N | Centro | Barra do Mendes-Ba www.barradomendes.ba.gov.br